

Poštovana ravnateljice, cijenjeni razrednici, profesorice i profesori, stručni suradnici , ostali zaposlenici škole, maturanti te ostali gosti!

Velika mi je čast i zadovoljstvo obratiti vam se u ime roditelja maturanata generacije 2021./22.

Generacije koja je zajedno s vama bila suočena s brojnim neplaniranim okolnostima i nedaćama.

Sve što je lijepo, kratko traje pa je tako ipak došao kraj srednjoškolskog obrazovanja naše djece.

Rastanci nikada nisu lagani, a ponekad dođu toliko iznenada pa ih je nemoguće svjesno dočekati. Tako se nekako dogode i rastanci sa srednjom školom, prišuljaju se tiho iza leđa, odjednom.

Svatko od nas imao je očekivanja, naravno ne očekujući globalnu zdravstvenu krizu pa se mi roditelji pokušavamo osvijestiti da su doista prošle ove četiri godine.

Još uvijek nam je svjež dolazak na 1. roditeljski sastanak u 1. razredu, kada nam se današnji dan činio tako daleko.

Uzrok svakako leži i u ove dvije godine koje su "prerezale" ovu generaciju koja je doživjela gubitak rutine, svakodnevice odlaska u školu, na treninge, u glazbene škole, koncerte, zaljublivanja, škole stranih jezika i brojne druge aktivnosti koje su činile njihov život.

Složit ćete se da su im time oduzeti najljepši trenuci školskog života, druženje, zajedničko učenje i pomaganje, školske ekskurzije, maturalno putovanje....

Jedino dobro u tome je što sami nisu toliko svjesni što su propustili pa je utoliko bolje.

Svjesni smo da je, bez obzira na trud svih vas, posljedica i niža razina usvojenosti nastavnih sadržaja i znanja.

No, bez obzira na to sigurni smo da će ih sjećanje na školske dane grijati i nadahnjivati za cijeli život. Da će se s velikim veseljem prisjećati raznih situacija iz gimnazijskog života, onih lijepih i pozitivnih, ali i onih ne tako slavni. Pamtit će lica profesora i njihove izjave vezane uz predmetno gradivo, a posebice uz život.

Jer škola nije samo zgrada, nije samo obrazovna ustanova.

Škola, kao i obitelj, ima svoju tradiciju i svoju atmosferu; u školi, kao i u svakoj velikoj obitelji, događaju se tužni događaji i glasne pobjede. Poput obitelji, škola uči i obrazuje i voli svoju djecu. Škole, kao i ljudi, žive svoj život.

Zato, u ime svih roditelja veliko hvala svima za našu sretnu, pametnu i obrazovanu djecu!

Zahvalu, prije svega prije svega upućujemo razrednicima i zamjenskim razrednicima, koji su uvijek bili uz nas te svojom brigom, pažnjom, razumijevanjem i savjetima bili podrška u svemu. Hvala im i na prijekorima naše djece jer je to bilo u njihovu korist i pomoć da stasaju u marljive i čestite ljude koji će

biti spremni preuzeti breme života. Hvala im što su bili iznimno strpljivi sugovornici i istinski prijatelji u trenucima naših kolebanja i rješavanja problema.

Zahvalnost izražavamo i svim profesoricama, profesorima i stručnim suradnicima ove gimnazije koji su obogaćivali obzorja naše djece na temelju vlastitih znanja i iskustava. Ono što je svojim autoritetom svatko od vas, cijenjeni profesori i profesorice, ugradio jedan kamenčić svog predmeta u mozaik znanja koje su stekli i naučio ih kako ga primijeniti u budućim životnim situacijama. Hvala vam što ste svjedočili da je najuzvišenije poučavanje zapravo življenje s otvorenim srcem.

Hvala vam na vašem radu, na vašem ljubaznom odnosu i razumijevanju, na uzbudljivim satima, na raspoloženju, inspiraciji, profesionalnosti, kompetentnosti, predanosti, odgovornosti, dobroj volji, entuzijazmu i individualnom pristupu svakom učeniku.

Hvala i na dostupnosti učenicima i nama roditeljima (telefonom, e-mailom, porukama, u virtualnim učionicama). Narušena je i vaša privatnost i slobodno vrijeme, a svejedno ste bili uvijek na raspolaganju.

Zahvalu upućujemo ravnateljici koja je našu djecu spremno i zainteresirano dočekivala i pratila kroz ove četiri godine, koja vodi gimnaziju u smjeru prepoznatljivosti, kvalitete i suvremenosti.

Hvala i svim djelatnicima ove škole koji su im svakodnevno bili na raspolaganju i usluzi.

Hvala i Teti Lili iz kantine, koju su svi jedva dočekali i za koju svi mi roditelji znamo po prijateljskom pristupu našoj djeci.

Pomogli ste im odrasti i odgovarati ne samo na lekcije na ploči, već i da budu odgovorni za svoje postupke u životu, otvorili nevjerojatna prostranstva znanja i znanosti, naučili da teže svojim ciljevima i rade na svojim pogreškama.

Oni pak su se trudili stjecati znanje i što bolje razviti kompetencije, svatko prema vlastitim sposobnostima, kako reče jedan nepoznati autor: „Šume bi bile tihe kad bi pjevale samo ptice koje pjevaju najbolje.“ A uz znanje, od svojih odgojitelja primili su odgoj za istinske životne vrijednosti koje ih i čine ljudima.

Teško je riječima izraziti sve što se sada događa u duši, naša djeca su već odrasla i ulaze u odraslu dob.

Zahvalni smo vam za sav posao koji ste napravili, nemoguće je to cijeniti!

Svoju djecu ne bismo mogli odgajati kao dostojne članove društva bez vaše pomoći i podrške!

A, vama dragi naši maturanti upamtite da je život je ono što učiniš od njega. Uvijek je to bio i uvijek će to biti.

Uživajte na večerašnjoj maturalnoj zabavi do jutarnjih sati.

Mirjana Smičić Slovenec, majka učenice 4. b